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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

HOŞGÜL HAT isimli (ARAP)  atının dış startının kaldırılması uygun görüldü. 

BÜYÜK ÇINAR isimli (ARAP)  atının dış startının kaldırılması uygun görüldü. 

MEMOCANDIR isimli (ARAP)  atının dış startının kaldırılması uygun görüldü. 

ÇEKE ÇEKE isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun.

MY DISASTER isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun.

IMMORTAL KNIGHT isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun.

VAGABOND isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun.

BERŞİLA isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun.

GERMUŞ FIRTINASI isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun.
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4 numaraya kayıtlı KURUŞBEYİ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet ASLAN atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı KURUŞBEYİ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Ferit YARDIMCI'nın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı RAVEN isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı YASMİNCAN isimli atın binicisi Mahsun TURAN son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı MUSTİCAN isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

4 numaraya kayıtlı KARAMÜRSELLİ isimli atın antrenörü Harun DEĞİRMENCİ atını yeterince eğitmediğinden (aşırı dirençli 

olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

12 numaraya kayıtlı RUN FOR BABA isimli at start makinesinden (10 boydan fazla) geç çıkış yaptığından dolayı 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak 

Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Bilal ÖZBAY atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

12 numaraya kayıtlı RUN FOR BABA isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Mahsun TURAN'in sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  7
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